
資料２ʷ２
アンケート調査集計（児童）結果（速報値）
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【質問1】学校をイメージするキーワードはどういったものですか

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問2】新しい学校にあったらいいなと思うものはなんですか。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問3】今の校舎や校庭、学校の周りで、良くしてほしい場所はどこですか？

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問１】「がっこう」と聞いて思う言葉はなんですか

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問2】新しい学校にあったらいいと思うものはなんですか。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問3】今の学校や学校の周りでよくなってほしいと思う場所はなんですか

1番目 2番目 ３番目 順位不明



アンケート調査集計（教職員）結果（速報値）
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【質問1】染地小学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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防災性・防犯性など，児童の安全面への配慮
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【質問2】新しい学校施設を整備するにあたり大切だと思うものを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明

1

4

4

0

1

1

1

0

0

0

0

0

4

2

2

0

0

1

1

0

1

0

0

0

2

0

0

5

2

1

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

多目的スペース

バリアフリー設備（エレベータやスロープ，点字ブロックなど）

ICT機器などの情報設備環境

運動・体育施設設備

災害時の防災拠点環境や設備

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など

防犯設備

豊かな自然環境
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特になし
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【質問3】新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させたいものを

選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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複合化には反対だ, 1

どちらでもない, 2

【質問6】学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う まあよいと思う 複合化には反対だ どちらでもない
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【質問8】染地小学校の卒業生ですか。

はい いいえ
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【質問4】現在の学校設備において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明



アンケート調査集計（保護者）結果（速報値）
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【質問1】染地小学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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プールや校庭など，運動施設の充実

特別支援教室の学習環境・設備の充実

太陽光発電や壁面緑化，ビオトープなど…

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

学校や地域の歴史，思い出を伝える空間の整備

地域コミュニティの活動の場としての開放

特に無し

その他

【質問2】新しい学校施設を整備するにあたり大切だと思うものを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問3】新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させたいものを選

択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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【質問4】現在の学校設備において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明

非常によいと思う, 10

まあよいと思う, 35

複合化には反対だ, 10

どちらでもない, 3

【質問6】学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う まあよいと思う 複合化には反対だ どちらでもない

はい, 5, 9%

いいえ, 91%

【質問8】染地小学校の卒業生ですか。

はい いいえ



アンケート調査集計（市民）結果（速報値）

資料２ʷ５

186

17

31

19

14

11

6

16

5

32

65

50

40

47

22

10

4

8

19

50

49

34

25

33

13

27

11

19

12

6

12

6

4

5

5

2

0 50 100 150 200 250 300

ハチの巣（六角形）教室

地域交流

自然環境

防災拠点

個性

歴史・文化

健康・体力

特になし

その他

【質問1】染地小学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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児童が主体的に学ぶための学習環境の整備

防災性・防犯性など，児童の安全面への配慮

プールや校庭など，運動施設の充実

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

地域コミュニティの活動の場としての開放

心を癒し，心を育む，快適な内外部空間の整備

ICT教育推進のための学習環境・設備の充実

学校や学級の垣根を越えた柔軟性のある共有施設の整備

特別支援教室の学習環境・設備の充実

太陽光発電や壁面緑化，ビオトープなど…

学校や地域の歴史，思い出を伝える空間の整備

特に無し

その他

【質問2】新しい学校施設を整備するにあたり大切だと思うものを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明
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環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など

図書室機能

多目的スペース

特になし

その他

【質問3】新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設にたいして充実させたいものを

選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明

非常によいと思う, 129

まあよいと思う, 128

複合化には反対だ, 48

どちらでもない, 28

【質問5】学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う まあよいと思う 複合化には反対だ どちらでもない

はい, 122, 37%

いいえ, 63%

【質問7】染地小学校の卒業生ですか。

はい いいえ
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【質問8】現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目 2番目 ３番目 順位不明


